



准妈妈献爱心,双胞胎过年有新衣

今天,快报与爱心企业将为第一批困难家庭发放年货

与爱同行·帮困送年货
系列报道②

单亲妈妈想给关照她和孩子的婆婆送一份节礼,身患绝症的他希望能收到一个祝福“红包”……还有半个月就过年了,一些困难家庭却还没有准备年货,他们的新年心愿让人听了格外心酸。

昨天,已有9家爱心企业在采购年货了。从今天起,现代快报将联合爱心企业和热心个人,来为困难家庭送年货,圆他们的新年心愿。我们也呼吁更多的企业加入我们的爱心行动,为困难家庭的年夜饭加道菜。

□见习记者 仲茜 快报记者 钟晓敏

爱心反馈

“独肾爸爸”感动快报读者

昨天,快报报道了“独肾爸爸”金伟过年想给双胞胎儿子买新衣,受到很多爱心读者的关注。

“我要帮助独肾爸爸,同样是身为爸爸,我觉得他比我伟大多了。”家住南京栖霞区的孟先生昨天一早打来电话说,“请告诉我独肾爸爸的银行账户,我给他汇点钱,先把今年这个年过好。”

快要当妈妈的朱女士也打来电话询问双胞胎兄弟的身高和体重,她想给这对兄弟一人买一套新棉袄。朱女士说,最近她经常逛商场,为将要出

生的孩子买衣服。“快要过年了,我想给双胞胎兄弟也各买一套新衣,也支持爸爸辞职回家照顾孩子的爱心举动,希望他们可以越过越好。”

昨天下午,当记者联系金伟时,他正带着双胞胎儿子在楼下锻炼身体。“天冷,我带他们到楼下活动活动。”他告诉记者,双胞胎兄弟的身高都是1.15米,体重是40公斤左右,“相比班里的其他同学,兄弟俩有些瘦小,排队都是排在最前面的。”得知有很多热心人要帮助他实现新年愿望时,金伟连声道谢。

新年愿望

29岁单亲妈妈想给婆婆买份礼物

提起新年愿望,殷女士的泪水在眼眶里打转。“我有好几年没给爸爸妈妈,还有婆婆送节礼了。”

殷女士今年才29岁。2008年的一天,年纪轻轻的老公突发心脏病,倒在地上再也没能起来。当时,她万念俱灰。可是,儿子才5个月,她不坚强又能怎么办?为了维持生计,她把孩子托付给了公公婆婆,自己在派出所当起了辅警。每月收入才1000多元,还要拿出一部分来付房租。

“我婆婆很不容易,她不仅要承受白发人送黑发人的痛苦,还要帮我抚养儿子。”殷女士说,婆婆每个月都从不多的退休金中拿出一部分来补贴他们,“儿子上幼儿园的费用大部分是婆婆出的,去年肺炎住过两次医院,住院费也是婆婆给的……”

对婆婆,殷女士心存感激。可是,因为经济拮据,她自从老公去世后就没给婆婆买过礼物。对养育她的山东老家父母,她也是这样。

“我亏欠老人,也亏欠小孩。”殷女士说,这些年儿子穿的衣服多半是婆婆买的,还有邻居送的。

新年里,她不敢奢望两个心愿都实现。“如果有可能,我想还是先给爸爸妈妈婆婆买点节礼。”她说,亏欠孩子的,她以后可以慢慢补上。

爱心行动

今天为20户家庭发放年货

目前,苏宁电器、国美电器、沃尔玛超市、中萃食品有限公司、新鸿运物业有限公司、江苏名味清坊特产有限公司、江苏美邦百利办公家具实业有限公司、百脑汇(南京)商业设施租赁管理有限公司、南京顺邦财务咨询有限公司9家爱心企业,已经在着手

他患上重病 一家人没心情过年

对门邻居一个月前就腌制腊肉了。可是,老李家却冷冷清清,“准备什么呢?”老李叹了口气。

老李今年53岁。2006年,他被查出肺癌。这几年,已经动了两次手术,做过6次化疗。可是,病魔没有放过他,去年9月他再次住进医院,医生诊断癌细胞已扩散到了脑部。如今,他的身体虚弱不堪。连跟记者讲几句话,都喘得不行。

让他欣慰的是,爱人对他不离不弃。她每天早出晚归,挣钱给他治病。“岳父对我也很好。”老李说,岳父83岁了,自从他生病就搬过来跟他们一起住,每天烧饭照顾他。

新年到来之际,老李希望自己的病能有所好转。对此,记者也只能在心里为他祝福,当问他有没有更具体的心愿时,他叹了口气说:“像我这种情况,对吃穿什么都不在乎了。”老李的家人也告诉记者,这个除夕老李可能会在医院做化疗,他们也没有什么心情过年。

“如果可以,就请热心读者给他包个红包吧。”社区主任周蓉给记者出了个主意。的确,老李最缺的就是救命钱。

(为尊重困难家庭的隐私,我们不在报纸上刊登他们的全名。)

关爱贫困生

昨天,第五批爱心路费发放到学生手中 收到路费,他买站票省下钱接济舍友

与爱同行
送贫困学子回家过年
系列报道⑭

为了不影 响大学生期末考试,最近记者都是利用午饭时间给他们发放路费。昨天中午,快报记者来到南京理工大学,给30名学生发放了第五批爱心路费。让人意外的是,有很多学生拿到路费想到的不只是自己能顺利回家。

南京理工大学材料院大二学生小刘拿到400元路费,给一位舍友打去了电话。“他回家路费不够,我准备买张站票回家,这样就能剩下100多元,接济他一下。”小刘笑着告诉记者。

另一名同学小侯拿到400元路费时,则给表妹——在南京农业大学上大一的小刘打去了电话,叫她别为路费发愁了。

小侯是辽宁省阜蒙县营子村人,家里有爷爷奶奶爸爸妈妈还有妹妹,连她6口人。全家人有30亩地,可是受自然条件限制,每年的年产量都不高。“卖粮食的钱,基本上就够维持我妹妹一个人上学。”小侯说,妹妹的学费是免的,但是住宿费生活费一年要2000多元。

大学两年,小侯都是靠申请助学贷款才把学费交掉。生活上,父母补贴她一小部分,其余的是靠她勤工俭学。“我帮老师整理材料,一个月大概有200元补贴。”

自己生活不宽裕,小侯还牵挂着表妹。快报发给她的路费,能让她买张卧铺。可是,她却用

这笔钱,买了两张站票,其中一张给表妹。

“这一路要22个小时,站回家不累吗?”记者问。“不累,两个人聊聊天互相照应着,很快就能熬过去了。”小侯说,舅舅家条件还不如她家。“我们俩在一个城市上学,回家正好也顺路,我应该照顾她。”小侯说,表妹家住内蒙古,但是距离辽宁很近,只相距几十公里,而且表妹回家也要经过阜蒙县。

见习记者 仲茜 快报记者 钟晓敏

贫困生求助方式

本次活动主要接受个人和企业爱心捐款。所募款项将在2012年1月20日前后发放到贫困大学生手中,资助标准为家在省内的每人资助200元,家在外省的每人资助400元。

此外,我们还将准备一笔经费,用于给不回家过年的贫困学生,操办一场联欢会。贫困大学生请拨打现代快报热线96060(上午8:30~晚上7:00),报名参加本次活动。

爱心路费捐赠方式

如果您愿意资助贫困学子回家过年,可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:现代快报传媒有限公司。请注明“贫困生路费”字样。时间:2012年1月20日截止。

国家质检总局:蒙牛奶未新发现黄曲霉毒素 M1 超标

近日,国家质检总局通报了最新的全国液体奶专项抽查结果,未发现黄曲霉毒素 M1 超标问题,蒙牛产品全部合格。消费者可放心购买。

在产品质量国家监督抽查发现个别液体乳黄曲霉毒素 M1 超标问题后,质检总局随即组织全国质检机构开展了液体乳黄曲霉毒素 M1 专项检查,要求所有液体乳生产企业必须落实质量安全责任,重点加强原料乳收购、生产过程和产成品的检验

检测,从源头上加强对黄曲霉毒素 M1 的防控,同时要求各地质检机构进一步加强液体乳生产企业的监督检查和监测。自2011年12月23日发布国家监督抽查结果以来,各地质检机构对包括蒙牛、长富、完达山、君乐宝等各大乳制品企业生产的液体乳进行了检测,未发现黄曲霉毒素 M1 超标问题。

按照国务院食品安全委员会和国家质检总局日前下发的关于做好“双节”期间的食品安全工作

通知要求,在元旦、春节来临之际,相关部门加大对食品的监管力度,以食品市场执法检查等方式全面排查安全隐患,让百姓过一个放心年。此次通报中,国家质检总局也同时要求各地质检机构继续坚持开展液体乳监督检查,一旦发现黄曲霉毒素超标问题,必须立即依法处置,全力维护“两节”期间食品安全。



好品质 绿生活

